
а + в = с     а=с-в     в= с-а
слагаемое 52     120
слагаемое        76
сумма 100        376      720



52+х= 100                  х+76=376                   120+х=720
х=100-52                    х= 376-76                    х= 720-120
х=48                            х= 300                         х= 600
52+48= 100                 300+76=376               120+600=720
100=100                      376=376                      720=720 

  



И столько  же

20 кг

16 кг

24кг

?



Проверка:
 1)  а      2) б      3) б       4)  б

 Оценки :   
без ошибок-10 баллов
 1 ошибка-  8 баллов
 2 ошибки-  6 баллов
3 ошибки- 4 балла



Определи  своё настроение 

    Отлично

Я устал(а)

Мне было трудно

    Я был(а) уверен(а) в себе



Переложи одну спичку, чтобы 
получилось верное равенство

III – II=  V                  VI – IV = X
VI + V =  X                 VI  = V – I  

   I 
  I

  I 
I        


